

[▶一周微史记](#)[▶更多](#)

谈包包

东土大唐/文

穷固然可怕，闺蜜的富裕则更令人揪心。你若是包包的价格差闺蜜一个0，多半也不好意思应邀相聚。女朋友间谈话的底气，是和包包的LOGO息息相关的。

在我家经常上演这样的剧情，临出门了，我家娘子却站在打开的柜门前犹疑不决，半天之后哀怨地来了一句：怎么办呢，我没有包包背了。每次听得此言，我必要探过头来看看柜子，里面琳琅满目，明明装满了各式各样、大小不一的女包，于是总忍不住要伸出手到她眼前晃晃，看看她是不是突然双目失明了。

后来我总算知道，女人所谓的没有包包背了，大约是指“没有新的包包了”，或者“没有新的包包配新买的衣服了”。这么一说便容易理解得多，女人总是讲究搭配的，什么发型配什么首饰，什么颜色的

衣服配什么颜色的指甲油，我只是担心，我这个老公并不是百搭型的，尤其是我的身高有限，会不会有一日她忽然觉得我配不上她新买的那双高跟鞋。

女人对包包的热情如同你我对钞票的爱好，永不嫌多。手拎的、肩挎的、皮革的、布艺的、流苏的、铆钉的，只要能说得上一点区别，总要买上一个以备各种搭配的不时之需。

男女对于包包的依赖程度截然不同，拿我来说，平时除非有资料、电脑等大件或重物要携带，我几乎懒得带包，因为裤子口袋几乎能塞下所有必备物品，包括手机、

钥匙和现金，装高端时还能再插得进两只手，真是两只裤兜，天下我有。而女人则多半不同，她们出门仿佛是要搬家，什么零碎都要往包里装，零食、化妆品、镜子、纸巾、手机、钥匙、雨伞……应有尽有。前几日我还在网上看到几张图片，一美女端坐地铁上，突然变戏法似地从包里掏出一瓣西瓜吃，啧啧，也是一朵带着魔幻色彩的奇女子。

基于女子如此爱包包，所以男士若要讨对象欢心，出差在外倒也不必为购买什么礼物而绞尽脑汁，买个包包多少不会被嫌弃。你看网上不也这么说吗：要找个像蚊子一样的男朋友，动不动就给你个包

包。我在塞班岛旅游，就悄悄带了一个给我家娘子，她嘴上说不要，身体倒是很诚实，嘴都笑裂了，哼，口是心非得很呢。

送包包唯一要注意的是，出手不能太寒酸，档次不能低于她平时所用。因为包包已不仅仅是个容器，更是现代女子社交场合彰显高贵身份的一件重要道具。穷固然可怕，闺蜜的富裕则更令人揪心。你若是包包的价格差闺蜜一个0，多半也不好意思应邀相聚。女朋友间谈话的底气，是和包包的LOGO息息相关的。去年有位先生，在参加同学聚会时，揭穿其妻子的包包是A货，妻子二话不说，掀起衣服当着

他所有男同学的面喂宝宝吃奶，足见包包和脸面的共生关系。

最近还看到一组贾乃亮先生的采访，称李小璐平时所用包包都是平价的普通货。而网络红人燕公子则旁征博引，举出类似的一个案例。某女平时对老公谎称包包都是A货，老公深信不疑，有一日搜到一张天价发票，女人便哀怨哭诉：这是为了朋友前撑场面特意在淘宝购买的装高端小票。老公当场心疼得不行，眼泪涟涟边掏钱边让她赶紧去买个真包。呜呼，贾先生和这位老公真是天底下最单纯最善良的好男人。

(纯属歪批，切勿对号入座)

[RSS //一周网事](#)

6月10日 星期二 这个演员真的会演戏

“《风声》里，我印象最深的是，周迅告诉李冰冰自己的真实身份和她愿意为此付出生命之后，李冰冰连问了两句：‘情报比你的命还重要吗？比命还重要吗？我要你活着。’当时李冰冰的表情特别打动人。”网友“啊A_A”在天涯开帖，总结影视剧里那一幕幕打动人的片段。

点评：容嬷嬷一举一动牵动我心。

——网友

6月11日 星期三 世界上最普通的爸爸

一组名为“我的爸爸，是世界上最普通的爸爸……”的原创漫画，在新浪微博上疯转。作者“丁一晨DYC”是一名80后女生，她用画笔记录下与父亲成长的点滴瞬间，引发共鸣，很多网友转发了这条微博，分享了对父亲的爱。

点评：爸，“我爱你”这句话，我想我是说不出口了的，最多我煮个菜给你吃哈！

——网友

6月12日 星期四 动人毕业歌网上爆红

又到一年毕业季，网上爆红了一支被称为是“今夏最动人的毕业歌”的歌曲《亲爱的你》。该支歌曲由五个大学生组成的乐团Ninety Nine自己创作演唱，在各大视频网站上线后，迅速像一根火柴一样点燃了“毕业季”最火热的情感柴堆。

点评：谢谢亲爱的你给了我们那些回忆，青春正长，我们要拼尽全力。

——网友

6月13日 星期五 你是我的少年，我是你的少女

网友“妖妖小精”贴了一组照片，照片中一个老爷爷与一个老奶奶正在小区小花园锻炼，玩荡秋千之类的。“妖妖小精”给这组图配上了文字：“纵使双鬓斑白，你仍是我的少年，我永远是你的少女。”很多网友被这组图片戳中了泪点，觉得这样的画面很甜蜜。

点评：因为爱情，怎么会有沧桑，所以我们还是年轻的模样。

——网友

6月14日 星期六 《名侦探柯南》出现零死亡

网友“黑之契约者”在微博上宣布：“日推用户纷纷喜大普奔刷屏庆祝！今天晚间播出的《名侦探柯南》第742话竟然没死人！时隔355话的0人死亡。”正当网友为柯南里的高死亡率感慨时，网友“维恩B”说：“别闹，随便说个最近的735《带暗号的请柬》就没有人死，零死亡的集数多了去了。每次都要面对一大波谣言，真是心塞。”

点评：关注点好奇怪。

——网友

6月15日 星期日 帅哥与丑女的爱情故事

一则长图微博“帅哥与丑女的爱情故事”被疯转，截图内容出自日本富士电视2012年的一个深夜剧。一个长相帅气的男主角和一个样子难看的女主角生活在一起，感情甜蜜，还生了一个宝宝。剧情里，男主角眼睛是瞎的。原来，当初男主角有一次在等电梯时，女主角突然靠近，往帅气男主角眼睛泼了一瓶药水……翻转的剧情，吓哭网友。

点评：这种人怎么配得到幸福？

——网友

6月16日 星期一 别只知道听《小苹果》

筷子兄弟的最新神曲《小苹果》，可谓当下最潮的洗脑神曲。如果你只知道单纯循环这一神曲，未免太单调了。网友总结了很多“感人至深”的神曲，《喂鸡》《奇妙的约会》《你有本事抢男人》《麦兜响当当》《老中医》等都值得听一听。

点评：全部含泪听完。

——网友

现代快报记者 戎华 整理

[RSS //一周热议](#)

女人们之间的战争太可怕了



网友“我与老公的日常”发帖，让大家一人来一句玛丽苏句式介绍自己的出场。网友“CatQueen_陈心怡”与小伙伴“陈陈陈至立”的对话，被眼尖的网友截屏，作为一场“玛丽苏大战”的典范，被广为传阅。

网友“CatQueen_陈心怡”说：“为什么要这样对我呢，仅仅因为我是世界第一富豪的女儿，吴彦祖就对我付出如此虚假的感情吗？心好累，眼泪掉下来变成了珍珠，落在了我200亿美元的钻石礼服上。原来，莱昂纳多之所以离开我，不是因为他不爱我了，而是因为我的美貌已经惊动了世界，随着我身份的公开，莱昂纳多觉得自己配不上我，才离开。”

网友“陈陈陈至立”回复道：“你真是够了，成天编造这些谎言。你的身份是假的，我才是真正世界第一富豪女儿。不信你们看，我彩色的眼球，那是我的标准。你说话也根本没有香味。

我一开口，三公里外都会闻到香味。开心的时候是糖果味。生气的时候是浓烈玫瑰味。还有我的头发。你的头发根本没有我的头发两米长，飘散在空中都是五颜六色。”

到底谁才是世界第一富豪的女儿呢？围观网友有自己的见解。很多网友表示，第一富豪的女儿名字怎么可能这么短呢？网友“Y1OBA”表示：“呵呵，这些都是假的，写这么长有什么用。我的名字说出来就能让你们吓哭。我叫欧阳诺雪·飞奇默落·思诺依菲·迪酷落米昔落奇·紫梦倾语·淡芯昔希·琦芸茗希·婧馨。没事不要多惹我。”而网友“二少丸”说：“真正的世界第一富豪的女儿名字一百四十个字的微博都写不下！”

除了姓名，不少网友表示，世界第一富豪女儿气场必须更足一些。

网友“搓比汪”说：“你们都是编造的！明明我才是世界第一富豪的女儿，我的魅力是让见到我的人都想接近我。我的未婚夫是拥有十三国纯正王室血统的莫迷知·贝多芬。他刀削般的脸庞血红的瞳孔五颜六色的腋毛十八块迷人腹肌，他送我的结婚戒指价值10000000亿。”

网友“大白腿奶糖”说：“我爹才是世界第一富豪。见过我的人都被我五颜六色的貂皮大衣所折服，我脖子上挂着那闪闪发光的大金链子足以让世界疯狂，

我的未婚夫他是黑暗世界的君王，谁敢瞅我一眼分分钟就会被砍。”

网友“一只暴躁的考拉”说：“你们都继续在那里胡说吧，我才是世界第一首富的女儿。我每天都是从五万多平方米的床上醒来。面对两百多名健美俊俏的保洁小哥，然而我并没有因为富有而感到快乐，我只希望能拥有一段刻骨铭心的爱，走开你们这些该死的钞票，不要再烦我了，或许曾经跟高以翔分手是因为他觉得配不上我的家世吧。嘤嘤。”

网友“YF_请叫我孙成熟”说：“我笑起来全国各地的人都会因为迷醉而晕倒，所以我平常不笑的。可是我眉头微蹙时也会让大批的人迷恋而晕倒，我的魅力让我真的好累，在沉闷中我落泪了，眼睛放射出一道彩虹！王子踏着彩虹桥来找我，我们过上了快乐幸福的生活。这就是我，冰梦·玛利亚·花蝶舞·菲·倾城·娜娜。”

在网友“念君伞上风雪重”眼里，这些比不上自己，“我墨色的长发在风中飞舞时就能迷倒韩庚李敏镐！我一笑，路边的玫瑰都枯萎了！因为她们知道，她们比不上我的美！我知道我十全十美，但是我也有自己的烦恼，晚上不能看星星，因为妈咪说我的眼睛太闪耀了，会掩盖星星的光芒……”

现代快报记者 戎华

[RSS //一周斑竹来信](#)

用八卦体描述古代的名人轶事

如果天涯社区穿越到古代，应该怎样用“八卦体”来描述古代的名人轶事呢？网友脑洞大开，各种有才的标题纷纷出炉：《新白娘子传奇》被网友形容为：“好人真的是有好报的！隔壁诊所医生一把伞娶了个白富美然后时来运转！”《西游记》则变成了：“部门四个人，一个惹是生非，一个好吃懒做，领导充耳不闻，请问这工作还有前途吗？”《水浒传》被改编为：“找工作最重要的是看领导，今天听说隔壁以前有家准上市公司就是因为领导太傻最后搞到团灭了。”最搞笑的是诸葛亮的爱情故事被网友形容为：“女人智慧比美丽更重要，说说丑女逆袭嫁给学霸高富帅的故事。”

(天涯娱乐八卦版斑竹：“比赛是五个人的”)